

7 О ИЮН 1956

Смоленск

Газета №

## На гастроли в Москву

Вечером 8 июня смоленские артисты выехали на гастроли в Москву.

Наш корреспондент беседовал с главным режиссером театра В. В. Познанским. Вот что он рассказывал:

— К гастрольной поездке в столицу наш театр готовился тщательно. Учтя критические замечания, высказанные смолянами по поводу некоторых спектаклей, мы внесли поправки в них. В пьесе А. Бодренкова «Павел Бродов» автором заново написана вторая часть 5-й картины.

Смолянам предстоит выступить на сцене Московского театра транспорта, в Летнем театре Центрального парка культуры и отдыха им.

Горького, в Зеленом театре, а также в городах Подмоскovie — Загорске, Подольске и Серпухове.

Гастроли откроются 10 июня инсценировкой повести Н. Рыленкова «На Старой Смоленской дороге». 3 июля эта инсценировка будет передана по телевидению. «На Старой Смоленской дороге» покажем мы и в Зеленом театре. В спектакле примут участие пехотные и кавалерийские подразделения столичного гарнизона. Музыкальное оформление спектакля берет на себя духовой образцово-показательный оркестр Московского военного округа. Перед открытием занавеса он исполнит увертюру П. Чайковского «1812-й год», а в финале спектакля прозвучит знаменитое глинкавское «Славься».

Кроме спектакля «На Старой Смоленской дороге», мы везем в Москву инсценировки романов Л. Толстого — «Воскресение», А. Дюма — «Три мушкетера», пьесы «Доктор», «Мораль пани Дульской», «Несчастный случай» и, как я уже говорил, «Павел Бродов».

В родной город мы вернемся только в середине июля.